

ERRATA CORRIGE BANDO 17/2012

Si fa presente che a seguito di un mero errore materiale il Bando n. 17/2012 pubblicato in data 08/01/2013 riporta il conferimento di n. 2 incarichi anziché n. 1 come deliberato dal C.d.F. del 19.11.2012; pertanto il predetto Bando viene ritirato e sostituito dalla presente versione corretta, pubblicata di seguito.